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	ASSOCIAZIONE  FAMIGLIE  QUARANTA  MARTIRI  ONLUS



	Prot. 03/2019








A tutti gli Associati/e
	OGGETTO:
	Convocazione Assemblea Associati




           Con la presente comunico che il Consiglio Direttivo ha convocato l'Assemblea degli Associati per il giorno 27 Aprile 2019 alle ore 12,00 in prima convocazione ed alle ore 15,00 in seconda convocazione in via Perugina, presso la sala parrocchiale della Chiesa della Madonna del Prato (dietro il distributore "Esso") per deliberare sul seguente ordine del giorno:

1) approvazione Bilancio esercizio 2018;

2) programma delle manifestazioni per il prossimo 22 giugno 2019;

3) adeguamento Statuto Associazione in base alla Legge di Riforma del Terzo Settore;

4) varie ed eventuali.


Invito inoltre tutti gli associati a devolvere il 5 per mille dell'IRPEF in favore della nostra Associazione scrivendo nell'apposito riquadro, che si trova nel Modello Cu (certificazione unica), nel Modello 730 oppure nel Modello Unico 2019, il numero di codice fiscale dell'Associazione 95004160545 e la propria firma nel modello di dichiarazione dei redditi. E' una scelta che non costa nulla a chi la compie ma per la scrivente Associazione è di fondamentale importanza.


Colgo infine l'occasione per ricordare a tutti gli Associati di effettuare il versamento della quota annuale di iscrizione e chiedo cortesemente a coloro che siano in possesso di un proprio indirizzo di posta elettronica di volerlo comunicare all'Associazione utilizzando l'e-mail: info@40martiridigubbio.it.

Cordiali saluti.





    Il Presidente










Laura Tomarelli 
          Gubbio, 10.04.2019
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